



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Вынесен приговор в отношении жителя Республики Крым виновного в причинении вреда здоровью инспектора ГИБДД



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора гражданину причинившему вред здоровью инспектора (дорожно-патрульной службы) группы ДПС ГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 04.06.2017 в ночное время, инспектор (дорожно-патрульной службы) группы ДПС ГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району, исполняя свои служебные обязанности, остановил для проверки автомобиль под управлением, находящегося в состоянии алкогольного опьянения гражданина. Отказавшись выполнять законные требования сотрудника полиции, водитель, желая причинить последнему телесные повреждения, используя электрический стеклоподъемник, умышленно зажав правую руку инспектора стеклом, продолжил движение на своем автомобиле, до момента того как был принудительно остановлен сотрудниками полиции. В результате преступных действий водителя инспектору (дорожно-патрульной службы) группы ДПС ГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району причинен вред здоровью средней тяжести.

Приняв во внимание доводы следствия, суд назначил виновному наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

21 Августа 2017



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1158049>